



**REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNO IZBORNO POVJERENSTVO
REPUBLIKE HRVATSKE**

**KLASA: 013-08/14-01/12
URBROJ: 507/18-14-17**

Zagreb, 23. svibnja 2014.

P R I O P Ć E N J E

O GLASOVANJU BIRAČA SA POPLAVLJENIH PODRUČJA

I

**PRIPADNIKA ORUŽANIH SNAGA RH, POLICIJE, HGSS-A, CRVENOG KRIŽA I
REGISTRIRANIH VOLONTERA KOJI SE NA DAN ODRŽAVANJA IZBORA
ZATEKNU NA POPLAVAMA UGROŽENIM PODRUČJIMA
NA IZBORIMA ZA ČLANOVE U EUROPSKI PARLAMENT
IZ REPUBLIKE HRVATSKE**

Državno izborno povjerenstvo izdalo je Obvezatne upute broj EP VIII, KLASA: 013-08/14-01/11, URBROJ: 507/18-14-12, od 22. svibnja 2014., o načinu glasovanja birača na poplavljenim područjima na izborima članova u Europski parlament koji će se održati u nedjelju, 25. svibnja 2014.

Ovi birači mogu, temeljem Obvezatnih uputa, glasovati na sljedeći način.

**1) GLASOVANJE BIRAČA S PODRUČJA BIRAČKIH MJESTA U OPĆINAMA
GUNJA, DRENOVCI I VRBANJA KOJA NEĆE BITI OTVORENA NA DAN
IZBORA**

Zbog poplave neće se otvoriti biračka mjesta predviđena za glasovanje birača u Općini Gunja, te dijelovima Općine Drenovci i Općine Vrbanja (njih ukupno 11), i to:

- u Općini Gunja –

BM br. 1., Dom u selu, Vladimira Nazora 111

BM br. 2., Osnovna škola „Antuna i Stjepana Radića“, Područna škola, Vladimira Nazora 112

BM br. 3., Centar za javne inicijative Gunja, Vladimira Nazora 317b

BM br. 4., Osnovna škola „Antuna i Stjepana Radića“, Miroslava Krleže 55

- u Općini Drenovci –

BM br. 3., Osnovna škola „Ivan Filipović“, Područna škola Đurići, Matije Gupca 99

BM br. 4., Osnovna škola „Matije Gupca“ Posavski Podgajci, Matije Gupca 160

BM br. 5., Osnovna škola Račinovci, Ante Starčevića 1

BM br. 6., Područna škola „Antuna i Stjepana Radića“ Gunja, Rajevo selo

- u Općini Vrbanja –

BM br. 4., Osnovna škola „Josip Kozarac“, Soljani, Tomislavova 5a

BM br. 5., Mjesni ured – prostorije mjesnog odbora Soljani, Matije Gupca 15

BM br. 6., Osnovna škola „Josip Kozarac“, Područna škola Strošinci, Vladimira Nazora 44

Svi birači koji pripadaju navedenim biračkim mjestima mogu na dan održavanja izbora glasovati na njima najbližem biračkom mjestu odnosno na bilo kojem biračkom mjestu u Republici Hrvatskoj na području kojeg se zateknu na dan održavanja izbora.

Ovim će biračima Ured državne uprave u Vukovarsko-srijemskoj županiji po službenoj dužnosti izdati potvrde za glasovanje izvan mjesta prebivališta (dalje u tekstu: bijele potvrde). Birači nisu dužni podnositi nikakve dodatne zahtjeve niti preuzimati ove potvrde.

Biračima za koje se može utvrditi gdje se nalaze nakon evakuacije iz svojih domova, bijele potvrde uručit će se osobno putem nadležnog općinskog odnosno gradskog izbornog povjerenstva na čijem području se ti birači nalaze. Birači, kojima je uručena bijela potvrda, dužni su tu potvrdu uručiti biračkom odboru prilikom glasovanja.

Birač, kojemu iz određenog razloga bijela potvrda nije mogla biti uručena, može pristupiti na biračko mjesto bez potvrde, nakon čega će izborna tijela provjeriti odnosno utvrditi da mu je ta potvrda izdana te da se ista nalazi u Županijskom izbornom povjerenstvu Vukovarsko-srijemske županije, nakon čega će se biraču omogućiti glasovanje na tom biračkom mjestu.

2) GLASOVANJE BIRAČA S OSTALIH POPLAVAMA UGROŽENIH PODRUČJA

Na ostalim poplavama ugroženim područjima – osim onih navedenih pod točkom 1. - glasovanje će se na dan izbora provoditi na za to već određenim biračkim mjestima, koja će biti otvorena.

Biračima s tih područja neće se izdavati bijele potvrde, već će isti glasovati na biračkim mjestima na kojima su redovno upisani u izvadak iz popisa birača.

Za birače koji su u većem broju smješteni u organiziranom smještaju na području Vukovarsko-srijemske županije (npr. prihvatilišta, sportske dvorane i sl.), nadležna izborna povjerenstva će organizirati i osigurati besplatan prijevoz do biračkih mjesta kojima oni inače pripadaju, kako bi ostvarili svoje pravo glasovanja.

Prijevoz će biti organiziran tijekom izbornog dana u više termina (najmanje 4) s određenih lokacija, i to u oba smjera, o čemu će birači biti pravodobno obavješteni.

3) GLASOVANJE PRIPADNIKA ORUŽANIH SNAGA RH, POLICIJE, HGSS-A, CRVENOG KRIŽA I REGISTRIRANIH VOLONTERA KOJI SE NA DAN ODRŽAVANJA IZBORA ZATEKNU NA POPLAVAMA UGROŽENIM PODRUČJIMA

Svi birači koji se kao pripadnici oružanih snaga Republike Hrvatske, policije, HGSS-a ili Crvenog križa (dalje u tekstu: nadležne službe) odnosno kao upisani (registrirani) volonteri na dan održavanja izbora zateknu na poplavama ugroženim područjima, a inače nemaju prijavljeno prebivalište na tim područjima, **moći će glasovati na bilo kojem biračkom mjestu u mjestu gdje se nalaze na dan održavanja izbora.**

Ured državne uprave u Vukovarsko-srijemskoj županiji će tim biračima po službenoj dužnosti izdati bijele potvrde, i to temeljem popisa njihove nadležne službe na kojemu će biti navedeni podaci o svim biračima koji će se na dan održavanja izbora nalaziti na ugroženim područjima radi saniranja posljedica poplava.

Birači kojima njihove nadležne službe uruče bijelu potvrdu moći će glasovati nakon što biračkom odboru predaju tu potvrdu.

Birač, kojemu iz određenog razloga njegova nadležna služba ne uruči bijelu potvrdu, moći će glasovati nakon što izborna tijela izvrše provjeru njegova biračkog prava odnosno utvrde da se bijela potvrda koja je za njega izdana nalazi kod Županijskog izbornog povjerenstva Vukovarsko-srijemske županije.

4) IDENTIFIKACIJA BIRAČA KOJI NEMAJU IDENTIFIKACIJSKE ISPRAVE

Birački odbor dužan je identificirati birača koji pristupi na biračko mjesto radi glasovanja, i to u pravilu pomoću osobne iskaznice, putovnice, vozačke dozvole odnosno druge javne isprave na kojoj se nalazi njegova fotografija a na temelju koje se može nedvojbeno utvrditi njegov identitet (primjerice stara osobna iskaznica).

Birači s poplavljenih područja koji ne posjeduju niti jednu od prethodno navedenih isprava, pomoću kojih bi se mogli identificirati, moći će glasovati na dan izbora.

Takvi birači će se identificirati pomoću potvrda koje zamjenjuju osobne iskaznice a koje će izdati Ministarstvo unutarnjih poslova.

Birače s poplavljenih područja koji nemaju niti takvu ispravu, birački odbor će identificirati putem dva svjedoka koji bez sumnje mogu potvrditi identitet birača. Oba svjedoka moraju imati neku od prethodno spomenutih identifikacijskih isprava. Birački odbor će sastaviti zapisnik o utvrđivanju identiteta birača, u kojem će biti navedeni osobni podaci birača i svjedoka, te izjava svjedoka kojom se potvrđuje identitet birača, a koji će biti sastavni dio izbornog materijala.


PREDSJEDNIK
Branko Hrvatinić, dipl. iur.